

# ie时代

内容详见“现代快报精品周刊”

## 毕业啦!租房啦! 实用电器好推荐

## ios&Android下载方法

在App store 或安卓市场下载“现代快报精品周刊”,即可阅读!

据中国互联网发展状况最新统计显示,我国手机网民规模达3.03亿,网购已成为用户增长最快的应用,随着近年来智能手机市场的大规模普及,现在的年轻人每天上网的方式和时间正逐步向移动设备进行转移,对于传统商家尤其是品牌企业来讲,搭建自己的移动电子商务平台迫在眉睫。2011年淘宝无线全年成交额近120亿,同比增长6倍,预计2012年累计成交金额还将保持逾4倍的增幅。手机客户端成交额迎来爆发式增长,Q4成交额占比达37%。2011年,来自手机客户端的订单收入已经占到凡客交易额的10%,最高日单量突破5万单,凡客手机客户端总用户量突破400万,手机凡客WAP站PV破千万,在手机上购买凡客商品的用户全年平均下单3-4次,手机客户端真正成为移动购物最主要入口。

移动电子商务对于用户而言意味着可以实现随时随地的购物,移动电子商务要发展就需要解决两个最大的问题:一是移动网络速度,二是购物付费方式。随着3G网络的快速发展以及WiFi热点的增多,第一个基本已经解决。而如何使用移动设备便捷购买商品的同时完成安全的支付是摆在电商面前最大的一个难题。淘宝、京东、亚马逊、当当等许许多多的电子商务公司也都早已意识到移动电子商务的重要性,并纷纷推出了自己的手机客户端,谁更用心,谁就有潜力成为移动电子商务的霸主?

## 海信双核T96、双卡双待TG88正式上市

7月5日,中国移动联合海信通信在南京组织召开了“中国移动战略定制产品T96/TG88上市发布会”,自此中国移动首款千元双核“发烧级”智能机 T96、首款3.5英寸双卡双待双通智能机 TG88正式登录长三角地区。

“核动力”T96是中国移动首款千元双核、安卓4.0系统智能手机,标志着海信TD智能手机进入了一个崭新的发展阶段。海信“核动力”T96采用NVIDIA Tegra2双核处理器,拥有全球首款双核 CPU,可以更加高效地完成处理任务,实现更快的网上冲浪和更灵敏的响应速度,从而提升整体体验。双核1GHz主频,配合独立GPU,玩转大型游戏和极速冲浪享受毫无问题;搭载了最新的海信系统优化后的Android 4.0,配合海量免费应用,更有全新现代的UI界面,提升了手机玩家使用感受,支持1080P高清播放和720P高清录制,以及180度全景拍照,屏幕则采用1677万色IPS全彩4.0英寸电容大屏,色彩丰富且高强度防刮。

一机双卡TG88是中国移动首批3.5英寸千元双卡双待双通智能手机,定位在了“TD+GSM双卡双待”的用户上。TG88采用Marvell全球首款TD智能单芯片方案,该处理器可以高效地完成处理任务,有效降低串扰,可实现更快的网上冲浪和更灵敏的游戏速度,同时,海信独有双卡双待机同频防干扰技术,保证T+G两个号都能享受中国移动最优质的网络。目前智能手机市场对于双卡双待的需求越来越强烈,此次海信推出的TG88,将能有力配合中国移动争夺这一市场。

刘媛媛

# 移动时代 电商角力手机客户端

### 操作对比

京东商城:将商品加入购物车后可以选取支付方式:货到付款、在线付款、到京东自提、邮局汇款。货到付款无疑是最方便的方式,在线付款支持银联在线支付和汇付天下两种方式,到京东各城市的网点自提和邮局汇款就需要买家自己出门了。

凡客诚品:手机客户端与其网上产品库实时对接,拥有商品搜索、浏览、收藏、查物流、购物车等功能,拿着手机就能实时查询物流状况,随时掌控商品的运输状况。在充分确保用户的购物体验之外,还做了一些特色的创新。比如,客户端首页以专题图片及视频的形式展现,方便触摸屏手机用户使用习惯;具备共享的特色功能,用户看到喜欢的商品后,不仅可以添加到收藏夹,还可以保存到手机相册,或者添加到电子邮件发送,极大地丰富了用户的个性化购物体验。同时,凡客诚品不同版本的客

户端还将给用户不同的推荐首页。另外,根据手机用户所在的区域地点,以及此前的购买记录和习惯,也会提供个性化的页面。最新更新的iPhone客户端1.9.2版本还新增了网银支付功能,方便用户为亲朋好友购物时不用让对方现金支付。

拉手网:页面上方还有最新、人气、价格三种排序方式,可以按照自己的喜好进行设置,如果感觉一个个挑选太慢,还可以使用搜索功能,点击右上角的搜索按钮,输入要查找的关键词,想要的团购就乖乖地出来了。

### 商品对比

卓越亚马逊:Android应用是基于浏览器版的服务。据悉,目前消费者能够用Android手机在卓越亚马逊购买的商品多达28大类、260万件,并且全部商品都有“正品行货、假一赔二”的承诺。此外,Android应用也能为消费者提供心愿单、快速搜索等卓越亚

逊网站的其他个性化服务。

拉手网:生活、商品、名品、化妆品、酒店、旅游6大分类,里面图文并茂,不但有团购的详细说明、地址、电话等,还显示该团购是否属于“七天自动退款”和“过期自动退”。选好喜欢的团购后,直接点击“购买”按钮进行购买。支付完成后就可以查看拉手券了。从页面来看,拉手券分为未使用、已使用和已过期三个类别,查找起来比较方便。我们出门在外时,手机网络信号经常不是很稳定,很可能因为上不去网而无法使用拉手券,拉手网针对这一情况专门开发了离线查看拉手券的功能,没有网络也可以顺畅地查看拉手券。还有周边团购的功能,打开手机后,会自动定位你当前所在位置,并且显示你身边五公里的团购。

### 特色功能

京东商城:在有限的首屏空间里融入了搜索栏、广告轮播栏、团购栏、手机充值栏以及疯狂抢

购商品栏。

凡客诚品:用户可在凡客官网或第三方软件商城免费下载客户端,或输入m.vancl.com直接登录手机凡客网,实现完整的手机购物流程,能享受到与在PC端购物相同的服务,包括货到付款、30天无条件退换货等。

卓越亚马逊:去年6月推出的安卓客户端中,“条码扫描比价”和“基于超文本传输安全协议”是其突出的优势。Android应用全新的条码扫描功能让用户快速与线下商家比价,立刻就能帮助消费者在线选择价格更低的相同产品,省钱,而且操作简单。比如消费者在超市购物时看到想买商品,只需扫下该商品的条形码,然后通过这个Android应用就可以直接上卓越亚马逊比价,找到商品,享受更低价格。

拉手网:成功消费后将会获得拉手网额外赠送的返利,还可以在用户中心方便地管理拉手券和订单。 现代快报记者 俞婷



## 网易新闻客户端

m.163.com/newsapp

## 2012 London 伦敦赛场新闻

# 随时随地 随意看



视频播放



个性化定制



跟帖可同步微博

发送短息内容“news”到号码“10690163”

获取新闻客户端下载链接或者通过扫描二维码下载

详细设备支持请登陆 <http://m.163.com/newsapp> 了解

“吼大声,助威中国,赢大奖”

活动详情扫描二维码可见。

